Stihl

Reiniger / Kehrgerate / KGA 770
Stiickliste (1/4): A - Rahmen, Tellerbesen

Art.Nr. Artikel Bild-Nr.| Stk-Zahl
4860 730 6205 | Benennung: Rahmen 1 1
4860 730 1100 | Benennung: Filter 2 2
4860 731 9600 | Benennung: Abprallplatte 3 1
4860 738 4500 | Benennung: Niederhalter 4 1
4860 731 9200 | Benennung: Fihrungsrolle 5 1
4860 738 4400 | Benennung: Knopf 6 1
4860 731 7201 | Benennung: Gestange 7 1
4860 007 1005 | Benennung: Satz Prallplatte 8 1
4860 731 9101 | Benennung: Drehgriff 9 1
4860 730 2704 | Benennung: Lagerbolzen 10 2
9103 021 1850 | Benennung: Blechschraube DIN7981-3,9x19 11 14
9503 003 8211 | Benennung: Rillenkugellager DIN625-6903-2RS 12 2
4860 731 1300 | Benennung: Zahnrad 13 1
9503 003 5540 | Benennung: Rillenkugellager DIN625-6805-2RS 14 4
4860 730 7503 | Benennung: Rad 15 2
4860 732 1304 | Benennung: Mithehmer 16 1
4860 731 1302 | Benennung: Zahnrad 17 1
4860 732 1301 | Benennung: * Mithnehmer 18 1
TI: (016.2015)
4860 731 1301 | Benennung: * Zahnrad 19 1
TI: (016.2015)
4860 730 7100 | Benennung: Halter 20 2
4860 738 3400 | Benennung: Stift 21 1
4860 732 3501 | Benennung: Kupplungsgehause 22 2
4860 732 1304 | Benennung: Mithehmer 23 2
4860 730 3502 | Benennung: * Kupplungsgehause links 24 1
TI: (016.2015)
4860 732 2301 | Benennung: * Kupplungsgehause links 25 1
TI: (016.2015)
4860 730 3503 | Benennung: * Kupplungsgehause rechts 26 1
TI: (016.2015)
4860 732 2401 | Benennung: * Kupplungsgehause rechts 27 1
TI: (016.2015)
4860 732 1301 | Benennung: * Mitnehmer 28 1
TI: (016.2015)
4860 730 3810 | Benennung: Tellerbesen links KGA 770 29 1
4860 730 3808 | Benennung: Tellerbesen links 30 1
4860 730 3811 | Benennung: Tellerbesen rechts KGA 770 31 1
4860 730 3809 | Benennung: Tellerbesen rechts 32 1
4860 007 1013 | Benennung: * Satz Tellerbesen KGA 770 33 1
TI: (016.2015)
4860 732 1306 | Benennung: Mithehmer 34 1
4860 732 3302 | Benennung: Haltering 35 1
4860 732 3600 | Benennung: Schneckenrad 36 1
4860 732 3404 | Benennung: Zahnhlse 37 2
4860 007 1004 | Benennung: Satz Schragrad 38 1
4860 730 0302 | Benennung: Schragrad links 39 1
4860 730 0303 | Benennung: Schragrad rechts 40 1
9468 621 0330 | Benennung: Sicherungsring 6x0,7 41 1

KissInfoTec, 22.10.2018




Stihl

Reiniger / Kehrgerate / KGA 770
Stiickliste (1/4): A - Rahmen, Tellerbesen

( ,I!r'”\'?
Ty /

29,30,31,32,33

o

~~28

24,25 26,27

KissInfoTec, 22.10.2018



Stihl

Reiniger / Kehrgerate / KGA 770
Stiickliste (2/4): B - Behilter, Griffrohr

Art.Nr. Artikel Bild-Nr.| Stk-Zahl
4860 730 6903 | Benennung: Behalter 1 1
4860 967 7201 | Benennung: Warnhinweis Piktogramm KGA 2 1
4860 730 7501 | Benennung: Rad 3 1
4860 730 9901 | Benennung: Kehrplatte 4 1
4860 731 9300 | Benennung: Kehrlippe 5 1
4860 007 1001 | Benennung: Satz Dichtlippen 1
Benennung: Dichtlippe (D) 6 2
Benennung: Dichtlippe links (D) 7 1
Benennung: Dichtlippe rechts (D) 8 1
9503 003 8211 | Benennung: Rillenkugellager DIN625-6903-2RS 9 2
4860 732 0200 | Benennung: Aufnahme 10 2
4860 732 1700 | Benennung: Walze 11 1
4860 790 1700 | Benennung: Griffrohr 12 1
4860 731 9401 | Benennung: Rastfeder 13 2
4860 791 1900 | Benennung: Griffrohrhalter 14 2
4860 731 3000 | Benennung: Haube 15 1
9103 021 1850 | Benennung: Blechschraube DIN7981-3,9x19 16 2

KissInfoTec, 22.10.2018




Stihl
Reiniger / Kehrgerate / KGA 770
Stiickliste (2/4): B - Behilter, Griffrohr

5 CO0LTCEE

KissInfoTec, 22.10.2018



Stihl

Reiniger / Kehrgerate / KGA 770
Stiickliste (3/4): C - Elektromotor

Art.Nr. Artikel Bild-Nr.| Stk-Zahl
4860 600 0208 | Benennung: Elektromotor 1 1
4860 600 0207 | Benennung: Elektromotor 2 2
4860 600 4201 | Benennung: Schnecke 3 1
9110 313 0250 | Benennung: Linsenschraube DIN7985-M3x3-8.8 4 1
9103 021 1850 | Benennung: Blechschraube DIN7981-3,9x19 5 9
9503 003 8211 | Benennung: Rillenkugellager DIN625-6903-2RS 6 1
4860 732 0201 | Benennung: Aufnahme 7 1
4860 738 1400 | Benennung: Feder 8 1
4860 732 1801 | Benennung: Zahnrad 9 1
4860 738 0300 | Benennung: Scheibe 10 1
9190 021 3101 | Benennung: Holzschraube 4x70 11 1
4860 403 1500 | Benennung: Gehausehalfte unten 12 1
4860 440 3000 | Benennung: Kabelbaum 13 1
4860 403 1400 | Benennung: Gehausehalfte oben 14 1
4851 791 3100 | Benennung: Feder 15 1
4860 430 1400 | Benennung: Elektronikmodul 16 1
4860 430 1501 | Benennung: Uberstromschutzschalter 17 1
4852 435 7301 | Benennung: Sperrhebel 18 2
0000 998 0405 | Benennung: Schenkelfeder 19 2
4860 403 1600 | Benennung: Rahmen 20 1
4860 430 0500 | Benennung: Schalter 21 1
4860 440 3001 | Benennung: Kabelbaum 22 1
4860 440 3002 | Benennung: Kabelbaum 23 1
9110 324 1260 | Benennung: Linsenschraube 1ISO7380-M6x12 24 2
9210 260 0900 | Benennung: Mutter DIN934-M6-8 25 2
4860 732 2201 | Benennung: Abdeckung 26 2

KissInfoTec, 22.10.2018




Stihl

Reiniger / Kehrgerate / KGA 770
Stiickliste (3/4): C - Elektromotor

4860-GET-0002-A0

KissInfoTec, 22.10.2018



Stihl

Reiniger / Kehrgerate / KGA 770
Stiickliste (4/4): D - Maschinennummer

Art.Nr.

Artikel

Bild-Nr.

Stk-Zahl

Benennung: Position der Maschinennummer (D)

1

KissInfoTec, 22.10.2018




Stihl

Reiniger / Kehrgerate / KGA 770
Stiickliste (4/4): D - Maschinennummer

KissInfoTec, 22.10.2018

4860-GET-0003-A0





